

主办：  
济宁太白湖新区党工委宣传部  
齐鲁晚报·今日运河  
承办：  
济宁新世界文化有限公司  
济宁融媒文化产业有限责任公司

# 新区新时代

2019年5月21日  
星期二  
农历己亥年四月十七  
总第30期(2019年第17期)  
新闻热线：0537-2110110

济宁市立医院(附院分院)项目治理扬尘污染有妙招

## 6台可移动式雾炮，随时喷淋

C03 新城

### 打通“断头路”

南起渔皇路北侧，北至规划的济州路南侧……正在全速贯通的太白湖新区公主路工程，是未来太白湖新区南北贯通的城市主干道。自5月1日开工，历经两个月到7月初，该工程将实现贯通。届时，昔日困扰附近居民、学生上下学出行的“断头路”将不复存在。图为正在紧张施工的公主路。

本报记者 马云雪 见习记者 王飞 摄

C02 看点



### 消防车驾驶员李振振用青春谱写“消防梦”

C03 新城

### 一堂读经教育讲座沁润社区百姓心灵

C04 家园

济宁中法红酒文化交流座谈会在太白湖新区举办

## 品鉴红酒，共商未来发展

本报济宁5月20日讯  
(记者 马云雪 通讯员  
董龙华)

18日，在太白湖景区举办的济宁中法红酒文化交流座谈会上，来自法国卢瓦尔河谷酒庄园的代表来到济宁太白湖新区座谈访问，探索更多互利互惠、相互促进的项目，从而推动双边友谊，促进共同发展。

现场，太白湖新区党工委宣传部相关负责人介绍，法国卢瓦尔河谷是法国经济发达、人民富裕、环境优美的地区，卢瓦尔河谷的葡萄酒业给济宁人民留下了深刻的印象。适当时机，太白湖新区将组成代表团访问卢瓦尔河谷，展示丰富多元、历史悠久的济宁文

化。相信随着城市间交流往来的日益频繁，两地将在经济、艺术、教育等领域进一步探索更多互利互惠、相互促进的项目，从而推动双边友谊，促进共同发展。

座谈会就中法酒业交流与合作等热点话题进行深入探讨。探讨双方的多元化合作，共同发展、实现双赢。太白湖新区文化发展促进会副会长说，法国的红酒文化是伴随着法国的历史与文明成长和发展起来的，红酒文化已渗透进法国人的宗教、政治、文化、艺术及生活的各个层面，与人民的生活息息相关。济宁白酒已有数千年历史，是济宁人

情感和精神的承载，是人们聚会、社交、礼赠、祭祀不可或缺的部分，形成了独具特色的济宁酒文化，与法国红酒文化有交流的空间。

法国卢瓦尔河谷酒庄园代表 Gilles Tamagnan 先生坦言，通过考察感觉到济宁历史悠久，文化底蕴深厚，济宁人民对文化非常热爱。此次怀着愉快的心情来到济宁，希望和济宁的合作能够成功。此次来访济宁，将促使卢瓦尔河谷酒庄园与太白湖新区企业签订合作协议，并分享先进经验。今后，将在两地合作中更加努力，相信双方合作将有更加美好的前景。

### 一周速读

◎14日，山东绿城投资发展部经理王佳一行来太白湖新区洽谈医养健康项目合作事宜。区党工委副书记、管委会主任曹广州陪同，区属相关部门负责人参加座谈。

◎16日，省农信联社党委委员、纪委书记邓炜一行到我区调研指导工作。太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州，区党工委委员、纪工委书记、监工委主任饶爱平陪同调研。

◎16日，太白湖新区召开党工委扩大会议，专题研究部署意识形态工作。区党委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任曹广州，区领导马磊、饶爱平、张成俊、田根来，及区属相关部门主要负责人参加会议。

◎近日，全市初中教育教学工作会议传来喜讯，济宁学院附中太白湖校区荣获“全市初中教育教学工作先进学校”称号。

本报记者 李蕊 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报